
 

 
 

 

 

 

 

実施期間：平成 27 年 12 月 14 日～平成 28 年 1 月１5 日  

 

長崎医療センターをどこで知りましたか？（複数回答可） 

① 長崎医療センターHP・・・・・・4 人 

② 新・鳴滝塾サイト・・・・・・・・2 人 

③ 長崎医療センターブログ・・・・・人 

④ 研修関係のサイト（レジナビ）・・2 人 

⑤ 同級生・・・・・・・・・・・・・3 人 

⑥ 先輩・知人・・・・・・・・・・・3 人 

⑦ 新聞雑誌・・・・・・・・・・・・・人 

⑧ 合同説明会・・・・・・・・・・・3 人 

⑨ その他・・・・・・・・・・・・・2 人（出身県のため・実家が近い・大学に案内が届いていた） 

 

見学内容についてはどうでしたか？ 

【スライド説明について】 

○わかりやすかった。 

○病床数や病院の特徴、カリキュラムなどのオーソドックスな点を分かりやすく説明して下さいました。１番

最初に説明をうけてよかったと思います。 

○詳しく説明していただいて、わかりやすかったです。 

○研修の目的や重視している点を教えていただきとても勉強になりました。 

○出身地・出身大学といったものを考慮しながら説明して下さいました。ありがとうございました。 

○先生が質問にも丁寧に答えて下さり、また話し方や内容もわかりやすかった。時間の長さもちょうど良く、

この病院の良さを知ることができました。 

○医療センターでの研修の特徴などがよく分かり、良かったです。 

○医療センターでの研修を経ると具体的にどのような医師になれるのかが分かり良かったです。 

○医療センターについての概要が分かって良かった。 

○専門医制度についても説明していただけたので良かったです。 

★診療科見学★ 

【総合診療科】 

○実際の診療の過程全てが見られなかったのが心残りでした。鑑別の仕方などを教えていただいたのは良かっ

たです。 

○総診についての説明も指導医の先生がして下さいました。自分の大学にこの科がないのもあり、とても興味

深かったです。 

○５年生に対する丁寧な説明で説明して下さいました。ありがとうございました。 

○この病院の研修で総合診療内科での１年目の２ヶ月と２年目の２ヶ月でかなり実力がつくであろうことが
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今日の見学で見てとれた。かなり多くの症例にふれることができ、また研修医と指導医の指導医体制も良く、

満足度の高い研修になりそうだと感じました。 

○科の特徴や研修医の先生方にとっても優しくご指導頂きとても良い実習ができました。 

【救命救急センター】 

○離島との診療ネットワークなどが垣間見えたので良かった。 

○質問しやすく、色々親切に教えて下さって、満足できました。 

○ドクターヘリの見学やエコーの見学など沢山見させていただきました。 

○１次～３次の救急全てを診るということ、ドクターヘリの概容がよく分かりました。どうもありがとうござ

いました。 

○実際に研修医の先生方がどのような研修を行っているかなどが良く分かりました。 

○僕が見学した時は患者数が少なかったですが、研修医の先生方が親切に詳しくお話していただき、充実して

いました。 

○丁寧に指導や説明していただき勉強になりました。 

【外科科】 

○実際に術野に入り、研修医の先生が指導を受けているのを見学できて良かった。 

○実際にオペを見学しながらいろいろと解説していただいて勉強になった。 

○手術が複数あれば、いろいろな手術を見学したかったです。 

【産婦人科】 

○明るい雰囲気で魅力的でした。 

【小児科】 

○地域の１次～３次まで全てを担っている小児・新生児医療について詳しく教えていただきました。 

【消化器内科】 

○タイミングが悪く、内視鏡などはなかなかみられませんでしたが、気さくな先生方の雰囲気や、どのような

症例がいるのかなどはわかり面白かったです。 

【循環器内科】 

○すでに回った他病院循環器内科との違いが十分にわかりました。説明して下さってありがとうございます。 

○先生方がいろいろ教えて下さりながら、PCI などを見ることができ、この病院の通常の業務の姿を見ること

が出来ました。先生方が優しく丁寧に接して下さり、様々なことを教えていただきました。科の雰囲気の良

さを知ることができてよかったと思います。 

○循内は先生方の雰囲気が気さくで非常に良い印象でした。カテーテルやエコーの見学もでき、充実していま

した。 

○科の雰囲気が良く、先生にもたくさん指導していただけました。 

★夜間研修見学★ 

○夕食に行くため途中で失礼してしまったのですみません。たまたま症例を多く見れたのが良かった。 

○大学の先輩と楽しく話をさせていただきました。ありがとうございました。 

○患者の研修医がすべき初期対応について教えていただきました。また指導医の先生も親切に接していただき

ました。 



 

 
 

 

 

★研修医とのランチタイム★ 

○多くの研修医の方と話せたのが良かった。 

○研修医の先生が気を使っていろいろ話して下さったので、楽しく病院の全体の雰囲気を知ることが出来まし

た。食堂のご飯もとてもおいしかったです。 

○気軽にお話をうかがえて、よかったです。 

○研修病院をこちらに決めたきっかけや、実際にどのように研修しているか等、詳しくお話を聞かせていただ

きました。 

○大学と高校の先輩方と楽しく話をさせていただきました。ありがとうございました。 

○多くの先生方が忙しい中集まって下さり、いろいろなお話を聞くことができて大変参考になりました。料理

もおいしく、研修医の先生方の雰囲気の良さも感じることができて良かったです。 

○病院説明では聞けない細かいことや、研修医の目線からの医療センターについてのお話をいろいろきくこと

ができて、非常に参考になりました。 

○初対面の先生方とのランチタイムということで、少し緊張しました。 

○色々と話してもらえて今後の研修先選びの参考になりました。 

★研修する病院としての印象はいかがでしたか？★ 

○救急・総診が強いこと、研修医や病院の規模、雰囲気などが希望と合致しており、また研修医の先生方もと

ても楽しそうでした。個人的にネックになるとしたら内科選択の期間が少し短いかなと感じました。 

○研修医がしっかり研修できる環境が整っていて、魅力的でした。 

○救急や総合診療といった、どの専門に進むにしても基盤となる部分の研修をしっかりとできる病院だとおも

いました。 

○大学病院と地域医療の二つの側面を合わせ持った病院でないかと思います。研修病院には最適な病院ではな

いかと思います。 

○病院全体の雰囲気が明るく、先生方やすべての職種の方の仲が良いというか、良い雰囲気で仕事をしている

ことが感じられました。この病院で働きたいと思える、そんな雰囲気を持っていたと思います。 

○研修医の体制が非常に整っている印象と受け、指導医の先生方もとても優しく、熱く指導されているようで

とても良かったです。 

○医師としての基礎的な力をしっかりとつけれる点が魅力的だと思いました。 

○働いている先生方の雰囲気が良く、指導体制も整っていると感じました。設備がきれいになればもっと良い

なと思います。 

★最後になんでもどうぞ！ 

○総診のカンファに参加できればより良いと思いました。 

○２日間とても充実した見学となりました。ありがとうございました。 

○大変お世話になりました。ありがとうございました。 

○研修医の先生とのランチタイムや診療科の見学で先生方から直接お話を沢山うかがうことができ、とても充

実した２日間を過ごさせていただきました。ありがとうございました。 

○２回目の見学は出来ますでしょうか？ぜひよろしくお願いします。 

○１日と短い間でしたが、とても実りある見学ができました。皆様ありがとうございました。 



 

 
 

 

 

○お忙しいところ、丁寧に説明などを頂き本当にありがとうございました。非常に参考になる見学会となり、

今後前向きに検討させて頂きたいと思いますので、よろしくお願い致します。 

○２日間、医療センターのスタッフの皆さまには大変お世話になりました。ありがとうございました。 

○１日だけでしたが長崎医療センターの雰囲気が分かりました。また機会があれば見学させていただきたいで

す。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みなさん、 

ありがとうございました！！ 


